



IVA (8%): 30.018,60 euros.

Importe total: 405.251,10 euros.

Plasencia, a 3 de julio de 2012. La Gerente de las Áreas de Salud de Plasencia y Navalmoral de la Mata (PD Resolución de 16/06/2010, DOE n.º 124, de 30 de junio), PURIFICACIÓN HERNÁNDEZ PÉREZ.

• • •

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 12 de junio de 2012 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Mantenimiento y reparación de diversos equipos elevadores, ascensores y escaleras mecánicas del Servicio Extremeño de Salud". Expte.: CSE/99/1112024905/12/PA. (2012082261)

Habiéndose detectado error en el anuncio de licitación en el DOE n.º 125 de fecha 29 de junio de 2012, en el apartado 7.a se rectifica del siguiente modo:

Donde dice: Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 16 de julio de 2012.

Debe decir: Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 24 de julio de 2012.

Mérida, a 10 de julio de 2012. El Secretario General del Servicio Extremeño de Salud, (Por delegación: Resolución 16/06/2010, DOE N.º 124 de 30/06/2010), FRANCISCO JAVIER CHACÓN SÁNCHEZ-MOLINA.

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LOS CABALLEROS

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 3 de mayo de 2012 sobre aprobación inicial de la modificación puntual del Plan Especial de Protección del Casco Histórico. (2012082194)

Donde dice:

"El Excmo. Ayuntamiento Pleno en sesión ordinaria celebrada el día 31 del marzo del año corriente, ..."

Debe decir:

"El Excmo. Ayuntamiento Pleno en sesión ordinaria celebrada el día 30 de noviembre del año 2011, ..."

Jerez de los Caballeros, a 20 julio de 2011. La Alcaldesa, MARGARITA PÉREZ EGEA.